

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/Autorka

Lenka Kocová

Název práce

Porovnání měřických instrukcí pro pozemkovou evidenci

Studijní obor

Geomatika

Vedoucí práce

Doc. Ing. Václav Čada, CSc.

Splnění cílů práce:

- nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

- nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Matematická (odborná) úroveň:

- vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

- téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

- vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

- samostatná práce s výbornou komunikací pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího pečlivá práce, podstatnější zásahy horší komunikace špatný přístup k práci

Slovní hodnocení a dotazy:

Předložená práce se zabývá porovnáním zákonných a technických předpisů pro pozemkovou evidenci v časovém období delším než 180 let. Historie pozemkové evidence v našich zemích je samozřejmě podstatně delší, ale i tento časový úsek je schopen zachytit a věrně postihnout trendy vývoje technických aspektů pozemkové evidence. Protože tato problematika je velice komplexní, mnohvrstevnatá, měla autorka zadáno zkoumat vývojové trendy pouze na vybraných (zvolených) technických aspektech. Zkoumaný časový úsek je vymezen od účinnosti Nejvyššího patentu o zavedení pozemkové daně (23.12 1817) až po současnost a platnost zkoumaných předpisů je přehledně popsána a pro přehlednost a vyjádření prolínání platnosti jednotlivých předpisů bylo použito grafické vyjádření časovou osou. Přínos práce vidím především v systematickém utřídění zásadních předpisů, které definovaly obsah a způsob vedení pozemkové evidence v tomto poměrně dlouhém časovém období. Z důvodu rozsahu práce nebylo možné technické předpisy analyzovat v celé šíři dané problematiky a byl prioritně položen důraz na zvolené technické aspekty. Pro účely podrobného studia i dalších aspektů obsahuje práce vždy i úplné znění vyhledaných předpisů na přiloženém CD.

Bohužel především využitím ne vždy příliš zdařilých překladů původních technických předpisů a naprosto změněné současné odborné terminologie došlo v textu především druhé kapitoly na několika místech k modifikaci původního významu některých ustanovení. Je zřejmé, že autorka byla postavena před obtížný úkol sjednocení terminologie v odborném textu práce a dnešní úroveň poznání s historickým zněním textu původních předpisů. Bohužel ne vždy se toto bezzbytku podařilo...

Přesto se domnívám, že publikovaná práce může být cennou pomůckou při studiu původních předpisů a poskytuje výčet zásadních odlišností vývoje pozemkové evidence na našem území. Může sloužit též jako výchozí podklad k hlubším analytickým úvahám o trendech, kterými je pozemková evidence na našem území ovlivněna.

Navrhuji hodnocení známkou:

velmi dobře

Datum, jméno a podpis:

V Nečtinech 17.6. 2013